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ACTA DA SESIÓN ORDINARIA DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL CELEBRADA  O DÍA 
6 DE MAIO DE 2020

No salón de Plenos da Casa do Concello de Ponteceso (A Coruña) ás 09.00 horas do día 6 de maio de 2020,
baixo a Presidencia do Sr.  Alcalde D. Xosé Lois García Carballido, reúnese, en primeira convocatoria, a
Xunta de Goberno Local co obxecto de celebrar a sesión ordinaria convocada en legal forma para o día da
data.

ASISTENTES:
SR. ALCALDE-PRESIDENTE
D. XOSÉ LOIS GARCÍA CARBALLIDO

SRES.CONCELLEIROS/AS PRESENTES.-
D. MIGUEL ANGEL GONZÁLEZ GÓMEZ
D. FAUSTINO SANTIAGO LEMA
Dª. NOELIA MARÍA VARELA SUÁREZ
Dª RAQUEL FONDO PÉREZ

SECRETARIA: Dª ANTÍA PENA DORADO
INTERVENTORA: Dª. LUCÍA MATA RODRÍGUEZ

A presidencia, tras comprobar que se cumpre  o quórum legalmente exixido polo artigo 113.1.c) do Real
decreto 2568/1986, de 28 de novembro, declara aberta a sesión, e procédese a tratar os asuntos incluídos na
orde do día da convocatoria e que se indican a continuación:

1.- APROBACIÓN DE ACTAS ANTERIORES.- Acta da XGL do 20-01-2020.

Por parte da Presidencia pregúntase se hai algunha aclaración que facer e  D. Faustino Santiago Lema pide
a palabra e quere aclarar que no derradeiro punto que se incluío relativo ao GES, o  mesmo non estaba
incluído na orde do día, e indica que nunca se lles preguntou se se incluía , e na Acta  na parte resolutiva
recóllese que se aprobou  “por unanimidade”e él indica que non estivo de acordo, que tampouco se someteu
a votación.

Dª Raquel Fondo Pérez di que se absterá porque ela ese día estaba ausente.

Por parte da Secretaría indícase que  este é un asunto que se debe aclarar co anterior secretario D. Emilio
Cainzós Quintás, polo que que queda pendente de aprobación.

2.- Expedientes de aprobación dos instrumentos de desenvolvemento do Plan Xeral de Ordenación Municipal
e instrumentos de xestión urbanística e dos proxectos de urbanización: Non constan

3.- Expedientes  de  concertación  de  operacións  de  tesourería  que  lle  corresponderán  cando  o  importe
acumulados das operacións vivas en cada momento non supere o 15% dos ingresos correntes liquidados no
exercicio anterior: Non constan

4.-Expedientes  de  contratación  e  celebración  de  contratos   privados  conforme  a  Disposición  adicional
segunda da LCSP: Non constan

5.- Aprobación de proxectos de obra  e servizos non previstos nos orzamentos: Non constan

6.-Petición e aceptación  de subvencións: Non constan

7. Escritos e comunicacións: Dase conta da CIRCULAR SOBRE A APROBACIÓN DA MODIFICACIÓN DAS
BASES REGULADORAS DO PLAN PROVINCIAL DE COOPERACIÓN ÁS OBRAS E  SERVIZOS DE
COMPETENCIA  MUNICIPAL  (PLAN  ÚNICO  DE  CONCELLOS)  “POS+  2020”  PARA  REGULAR  O
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POS+ADICIONAL 1/2020 PARA GASTOS SOCIAS EXTRORDINARIOS DERIVADOS DO COVID-19 E O
POS+ADICIONAL 2/2020 PARA GASTO CORRENTE/INVESTIMENTOS FINANCEIRAMENTE SOSTIBLES

A Xunta de Goberno Local dase por enterada

8.- Dación de conta de decretos: Dase conta das  Resolucións dende 27-04-2020 ata 30-04-2020 (RES
256/2020 ata 264/2020)

A Xunta de Goberno Local dase por enterada.

9.- ROGOS E PREGUNTAS

Non se presentaron rogos e preguntas.

Non tendo máis asuntos que tratar,  a Presidencia remata a sesión ás  9 horas e vinte minutos  do día
sinalado no encabezamento, redactándose a presente acta, do que como secretaria dou fe, asinandoa xunto
co alcalde.

O Alcalde A secretaria 

Asdo.: Xosé Lois García Carballido Asdo: Dª Antía Pena Dorado
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